

社会资本参与国省干线公路建设

我省确定首批31个PPP项目,由政府与企业共同参与

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省财政厅获悉,我省确定第一批公布的普通国省干线公路PPP模式建设项目31个,均为一级公路升级改造项,里程约1209公里,这也是我省继去年城市基础设施类采用PPP模式之后,再次大规模使用PPP模式投入公路交通设施建设。

PPP模式是政府与社会资本合作进行公共基础设施建设的项融资方式,政府和企业都是全程参与,双方合作的时间更长,信息也更对称。这次选择的31个项目,均为一级公路升级改造项,里程约1209公里,总投资约479亿元,其中国道项目27个、1056公里、总投资409亿元,省道项目4个、153公里、总投资70亿元。

按照国务院有关文件规定,交通运输部门不再直接承担筹资发展交通的职责,2015年及今后拟新开工项目

原“统贷统还”的融资模式也不再使用,不能直接向银行申请贷款,因此除国家相关补助外,所需的大部分资金只能采取政府发债或采用政府与社会资本合作模式进行,并进一步明确了公路等交通设施项目可推行PPP模式。可以说,PPP模式的实施,更多地市可以倒逼建、管、养等管理体制的改革。

我省此次31个项目所在市、县,即要做好项目前期工作及推介工作,及时将项目信息在政府网站上公布,公开择优选择社会资本合作伙伴。各级交通运输主管部门则会加强对项目建设的监督检查,严格质量和安全管理,建立考核评价制度,完善信用体系建设,规范建设市场行为;督促参建单位积极推行现代工程管理,严格设计变更和审批程序,降低工程造价,确保工程质量安全,按时完成建设任务。

图说 | TUSHUO

愤怒是人的一种情绪宣泄,愤怒时的举动有时超过人的想象

可能嫌机车太吵
象群围攻摩托车手



10月19日,泰国一个国家公园里,一群大象试图袭击一个骑摩托车的男子。当摩托车骑手接近Khao Yai国家公园的中心地带时,大象们变得愤怒,有可能是它们对嘈杂的摩托车声音感到厌烦。

据中新社

看脸 | KANLIAN

司机冒充赵薇老公骗过人脸识别系统 卖掉其千万豪宅



赵薇与其老公

记者日前获悉,赵薇老公黄有龙被告上法庭,原因是有人买了他的房子,却迟迟无法入住,因而被告,要求黄有龙腾退房屋。看上去是黄有龙无理,可这房子却不是黄有龙卖掉的,而是他的司机卖掉的。

司机为何能卖掉黄有龙的房产呢?究其原因,竟然是该司机冒充黄有龙到公证处,通过人脸识别技术办理了委托公证证明,委托另一人将房屋卖给了武某。

事情败露,该房屋自然无法腾退交付,黄有龙也就被武某告上了法庭,要求交付房屋。 据《人民法院报》

女子砸自家百万宝马 称车被婊子坐过



10月19日下午六时,广东深圳景田一停车场内一女子手持一把铁锤用力砸向一辆价值高达百万以上的黑色宝马轿车。当保安试图问明原因并上前阻止女子时,这名中年女子说:“这是我自己的车,你们不要管。这车太脏了,婊子坐过的车太脏了。”

据《深圳晚报》



台湾歌手称“大陆人智商低” 引发骂战

台湾饶舌歌手俊升日前在《康熙来了》节目中表演即兴饶舌,歌词中竟炮轰“大陆人每天都在那儿装”。网友纷纷要求制作单位道歉,因此一炮而红。19日,他在脸书发文怒呛大陆网友,认为是大陆网友玻璃心,并贴出新歌《玻璃娃娃》,歌词火药味十足,写道“上了次康熙,到底谁是装逼?两个字你们全都哭惨,真是智商低”。

据中新社

新规来了 | XINGUILAILE

官员差旅住宿费标准调整 京沪部级1100元

财政部日前发布通知称,自2016年1月1日起调整《中央和国家机关差旅费管理办法》规定的差旅住宿费标准。部级干部此前在北京的住宿费标准是每人每天800元,这次则涨至1100元;司局级干部在北京的住宿费标

准原为每人每天500元,这次则涨至650元;其他人员在北京的住宿费标准原为每人每天350元,这次则涨至500元。调整后,部级干部在安徽合肥的标准是每人每天800元,司局级为460元,其他人员为350元。 据《京华时报》

教育部发文:反对家长做“虎妈狼爸”

是否要做“虎妈狼爸”,家长们犯了难。近日,教育部印发《教育部关于加强家庭教育工作的指导意见》。

《意见》要求,严格遵循孩子成长规律。特别强调,切实消除学校减负、家长增负,不问兴趣、盲目报班,不做“虎妈狼爸”。

据《新京报》

云南丽江古城禁噪声:白天禁放音乐

丽江新规:①古城白天禁播音乐,晚上酒吧一条街音乐23:30关停,其他酒店23点;②室外噪音55分贝以下,违规者停业整顿7天并罚款;③酒吧店禁止播放音乐,可

用耳机让客人体验;④餐吧、书吧等18:00~23:00可放轻音乐,但不准任何形式演艺或弹唱节目……

据央视

他们说 | TAMENSHUO

人口学者:5年后将爆发招工难、娶妻难和养老难

“如果错过了当前放开二孩的最后‘窗口期’,即使以后鼓励生育,由于育龄妇女急剧减少,恐怕也将于事无补。”

人口学者、高级统计师姚美雄日前称,人口多、底子薄、人均资源相对不足,是我国的基本国情。我们应充分注意到,少子化日趋严重、人口老龄化提速和出生性别比长期居高不下的人口结构性矛盾日益尖锐,并已危及人口可持续发展,他预计2020年后将出现招工难、娶妻难和养老难问题。

据《第一财经日报》

微信文章:上海用电量骤降,莫非人口大量撤离?

“上海居民用电量大幅下滑,难道大家在撤离魔都?”近日,有微信文章称,数据显示,2014年上海居民用电量同比下降15.2%,比2011年都低。文章还结合其他一些城市的用电数据,怀疑上海出现“人口撤离”的情况。

记者日前从上海统计局和上海市发改委发布的信息中发现,2011年至2013年,上海居民用电量确实一直是增长的,2014年确实下降。相关人士分析称,天气、用电习惯、能源结构调整都可能是导致2014年上海居民用电量出现背离的原因。

据《新闻晨报》